"三保"成空话 厂店互推报 电保修难的 间额

目前,家电产品保修难已成 为困扰消费者的一个严重问题。 据我们从西安市城三区消费者协 会了解, 仅去年后半年就收到家 电商品投诉信近百件, 其中属质 量问题而且得不到及时保修的占 80%以上。

按国家规定,家电产品应该 "三保",但是有些家电产 销单位只图盈利,不按规定进行 保修, 使消费者的合法权益得不 到保障。文艺路一家老年活动中 心在缺乏资金的情况下,集资买 了一台夏普收录机,用了几天就 坏了,由于不保修,只能在别处 自费修理, 而且一修再修, 还得 不到质量保证。

有些生产和经销家电的单位

答应保修而实际不保修,欺骗消 费者。西安冶院有位消费者买了 台杭州产的电冰箱,使用中出 现不停机的故障,他按照商场介 绍的保修点去修理。但是冰箱送 去后,保修点不接收。其实,厂家 在西安就没有维修点。咸阳一位 消费者在某商店买彩电时得到答 复:有问题保修、保换。结果出了 问题去找时却不认帐。一些厂家 为了产品销售大肆宣扬"三保", 等到产品卖出后,什么也不保,有 了问题一拖二赖,不理不睬。

再则是商店和生产厂家互相 扯皮。847厂一位消费者买回一 台双燕电冰箱后发现机子不启 动,送维修点去修。过了两周他 去看时, 电冰箱依然如故,

面蒙了一层灰。最后得 到答复是无法维修。维 修点开具证明, 让他去 商店退货,商店经理却 "商店不负其责, 说: 要退找厂家联系。

有的维修点服务态度之 更使消费者恼火。交大一 个教师买了一台电冰箱发现问 题后送去修,结果维修点压住 长时间不给修,致使超过保修 期后,以过时为由而不给修理。 西安农科所一消费者买了一台 宝花空调器,送到保修服务部 修理,催问多次没有结果。

些投诉的消费者对笔者 说,好不容易攒了钱添置个大 件,不几天成了聋子耳朵样子 货,实在叫人生气,希望厂家 和商店要讲职业道德,不能以 劣质商品坑骗消费者, 更不能 卖出店门就不管好坏。

TERRA- COTTA PARATIS RIVELL

(屈夏眉)



缎被面等物丢失问题已澄清

任

编

辑

赵

观

进

贵报2月22 日刊登旬阳烟厂 劳动服务公同龚 平娥等反映元月

11日在我段旬阳车站提取行李短少级 被面等物一事, 我段党委书记李明团 等同志于3月1日赴旬阳进行了调查。 具体情况如下: 这批包裹是元月9日 从汉阳车站托运的, 托运时提包既未



女 科 月 近地志 有 关 。另外, 部

望费生工于糕公开糕 公开销售 管 开销售自制 一则窃电, 好 摊 冷 部身 食冷 点 体严且品饮 私 饮 点

元月10日到旬阳站。元月11日提货 时未发现异状,货主也未向工作人 员提出开包清点的要求。据当事人 之一的朱信强证实,此批货由他领 回厂几天后才发现少了10床被面和 2套童装。元月16日,有关人员才 来车站要求复查。车站货运室值班 人员问清情况后,告诉他因取货人 在交付时未提出异议,事隔5日后 再来复查,根据铁道部铁路客运规

定第39条,车站不承担 赔偿责任。3月1日,段 调查人员找到龚平娥等 3人,向他们进一步了 解了情况并解释了铁路 托运行李的有关规定。 他们表示,造成的损失 与车站无关。但是,我 们应该引以为戒, 今后 尽量减少这类事情发 安康铁路分局 车务段办公室

韦 重

看到洋人如见财神 蜂捆的围难解难分 围追堵截强拉硬塞 前呼后拥"哈罗 "OK"

老外着急难以脱身 奉劝诸君国格要紧 生意买卖文明礼貌 千万不要丢人丧德 张素珍 摄影配诗

者服务。 点及早 好地为消 好地为消 其更管 定措 者 整摊的希消

请 修 复 浐河桥栏 编辑同志: 由田家湾到市内的沪河

桥,是灞桥区通向西安的交通 枢纽,通车已有近30年的历史。 但是,这座桥的栏杆因风吹雨 淋,年久失修,两边分别有长 达5米多已倒塌,行人极不安 全,尤其是晚上过路时更是提 心吊胆。因此,建议有关部门 尽快采取措施,修复栏杆,防 止意外事故的发生。

西北电建器材总厂 袁锋安



在过去的八十年 代,国际网坛群雄称 霸,风云变幻,也留 下许多令人回味的佳 话。

有心栽花花不成

这几年中,贝克尔和格拉芙两 人似乎结下了"不解之缘"。去年 温布尔登男子单打决赛因雨推 迟一天,与女子单打决赛同日 进行,结果,贝克尔与格拉芙 在同一天登上了最高领奖台。 当晚招待会上,两人身穿晚礼 服,手捧奖杯,并肩步人大厅, 全场为之倾倒。

第二天联邦德国各家报 纸头版刊登两人并肩而立的 照片,并标上醒目标题:"梦 幻般的一对"。此后,记者 们和有关机构总是有意无意 地把两人往一块儿凑, 总希 望促成一段美满姻缘。

其实,贝克尔和格拉芙 也可算是"青梅竹马"。他 。他 们都出生在中部名城海德尔 堡,从小在一个俱乐部训练 网球,一起参加比赛。尽管 如此,贝克尔和格拉芙却各有 中人"。 "梦幻般的一对"并未 结成连理。

不是冤家不聚头

"迎亚运"、

等作品,思想性强,反映了90年代

目前女子网坛头号选手格拉芙 "和小她一岁的三号选手萨巴蒂尼, 一个金发碧眼,沉默寡言;一个乌 发黑眼,活泼开朗。自1987年后, 她们俩经常同时出现在赛场上。在 观众心目中,格拉芙的技艺无可挑 剔,但她那"连笑都不会"的严肃劲 儿,总觉得不够"味"儿。萨巴蒂尼在 技术上虽略逊一筹,但其"异

国情调"加上奔放的动作, 却别有一番魅力。"网坛第 一美人"的桂冠,自然也就 戴到了萨巴蒂尼的头上。

为此, 联邦德国的新闻界 很为格拉芙"鸣不平"。一家 著名杂志曾把她二人从头到脚 细作品评,最后得出结论说: "至少,格拉芙并不比萨巴蒂 尼难看。

也许因旁人的议论,或者 出于姑娘的天性,她们俩也就 多了一份心眼,照面时总是冷 冰冰的。

也许是"不是冤家不聚头" 吧。1989年她们俩偏偏结成了 双打的搭档。于是,球迷们又 为她们的配合悬起了心。

争霸网坛十几年的一对宿将埃弗 特和纳夫拉蒂洛娃却对记者说: 我俩 以前也是那样,可现在,我们成了好

信鸽活 一项颇受群

动在西安是信鸽活动受古城群众青睐 新的突破,

众喜爱的体育项目。从1980年西 安市信鸽协会成立以来,目前会 员达2000余人。放飞季节由以往 春秋二季发展到夏季放飞。1989 年共放飞19次, 翔程14890公里, 参放40941羽次。近年来,放飞 范围和翔程里数,也有了扩大和 提高。去年在东纬,由京津放飞 1000公里,延伸到沈阳市附近 1500公里, 归巢率达9.4%。在

泉。在竞翔22羽,归巢8羽的千公 里大赛中,会员刘学平所训养的足 环为88-22464的黄眼雄鸽成为开 路先锋。去年11月,在省品评大会 上,西安市鸽协一举囊括了1500公 里级的前8名。会员朱明和南三谋养 的鸽子,还在上海全国第四届信 鸽品评会上, 受到好评。 (张炳林)



本版编辑 薛瑜阳

妃"稠酒总经销新闻贵 "贵 发布会上获悉: 少 妃"稠酒已被准进入 η__ 今年北京亚运会。届 时,月产万箱的西安 利 雁塔曲酒厂将以半数 酒 以上的产品供应盛 会,亚洲各国健儿和 海外来客都能品尝到 这一陕西传统风味的 "贵妃"稠酒 特产。"贵妃" 桐酒 为业运会 醪香浓郁,酸甜可口, 单位之一 含多种人体所需氨基 会

记者从西安"贵 🕽 酸,去年国际旅游节 上外宾宴饮, 颇受青 睐。雁塔曲酒厂是个 只有120人的区属集 体小厂,近年重视科 技兴厂,攻克了稠酒 防腐和保鲜难关,产 品远销国内外, 经济 效益大增。月前,这 ~ 个厂还为亚运会捐款 **亚** 10000元,成了我省 为亚运会做出贡献的

△陕西省化肥厂子弟小 学开展"学雷锋,迎亚运"活 动。144名小学生把平日积攒 起来的零花钱,主动捐献出来, 截至3月20日,已为亚运会捐 款84.02元。 这个学校小足球队曾三次

获得渭南地区少年足球赛冠 军,两次获得省少年足球赛第三名。(张新生)

△陕棉十三厂男子篮球队在大荔县1990年职 工运动会上又一次夺魁, 连续六次蝉联冠军。 个厂的球队虎虎有生气,得力于厂长温英才的支 持。温厂长把文体活动当成精神文明建设的重要 内容来抓。除厂内每年举办球赛之外,近几年还

先后举办省首届"十三棉杯"联赛、"十三棉精" 北杯"和"三省一市青 "十三棉渭 年男篮邀请赛"等大型 比赛。这些活动丰富了 职工业余生活,也锻炼 了企业的职工球队。

(孟润田)

△泾阳县邮电局工 会在上月底,将全局能 打乒乓球的职工名字公 布上墙,并规定,利用 工余, 自找对象, 循环 比赛记分,经过10天700 余场次的竞争,评出了 名次。现在全局有90% 的职工都自觉参加业余 文体活动。(张树善)



草道桑榆莫 犹争沙场春 安希林 摄于乾县老干部长跑比赛中

中国女排出访美欧

中国女排3月6日前往美洲、欧洲 参加一系列热身赛,为今年8月22日 至9月1日在中国举行的第11届世界 女排锦标赛做准备。女排此行首站是 古巴,依次到加拿大、荷兰、瑞士和 匈牙利等国比赛,约50天后回到北 京。中国女排是上届锦标赛冠军,曾 有过五连冠的殊荣。但在汉城奥运会 和去年的世界杯赛中两度失杯。中国 排协主席袁伟民表示,今年的锦标赛 要调动一切可以利用的力量打好。此 次出战,最近战绩颇佳,中国女排已 二胜古巴队。

的风貌;"工商 4月1日。汉 金融标"、"运 汉中职工比赛放风筝 中市职工比赛放 八飞机"等象征 风筝。当长长的 放飞队伍来到飞机场时, 如潮的观 了蒸蒸日上的专业队伍; "猪八戒背 "双面人头"、 "天女散 媳妇"、 众早已翘首以待。十点正,放飞开 花"等作品则表现了人们丰富多彩 始,被分成5个组的100多只风筝依 的生活;长26米的巨龙,20平方米 次竞上蓝天,各展姿态,凌空飞翔, 争奇斗艳,十分壮观。这届风筝在 大的"鲲翼"和12只串雁等作品, 给比赛增添了雄奇壮美的色彩。参 工艺、造型、绘画、飞高等方面都 胜过往年。象"为政清廉"、 "雷 加这次比赛的有省地驻汉中及市属

16个单位和个人。

"亚运之光"

音

恩

核

刘

勇